          BELEDİYEMİZ MECLİSİNİN 07.01.2025 SALI GÜNÜ YAPTIĞI MECLİS TOLANTISINDAKİ ALINAN KARAR ÖZETLERİ
          Belediyemiz meclisinin 2025 yılı Ocak dönemi 1.inci toplantısı 07.01.2025 Salı günü saat 14.00'te Belediyemiz meclis salonununda gündem maddelerini görüşmek üzere toplandı. Oturuma Yılmaz URFALI, Abdullatif DEMİR, Murat BİNGÖL ve Mehmet SÖKER dışındaki tüm meclis üyeleri katıldılar. Meclis üyesi Vedat ATEŞ' in önergesi gündemin 4. maddesi olarak oy birliği ile kabul edildi. Gündem maddelerine geçildi.
           GÜNDEM 1- DENETİM KOMİSYON ÜYE SEÇİMİ
         Denetim komisyonu üye seçimine Şemsettin İRİ, Vedat ATEŞ, Yusuf İlhan EKMEN, Hüseyin DOLĞUN ve Tamer APİŞ aday oldular. Gizli olarak  yapılan oylama sonucunda  Şemsettin İRİ 27 oy, Yusuf İlhan EKMEN 27 oy, Vedat ATEŞ 27 oy, Hüseyin DOLĞUN 27 oy ve Tamer APİŞ 27 oyla Denetim Komisyonu Üyeliğine seçildiler.          
          GÜNDEM 2- ZABITA MESAİSİ
         Zabıta fazla mesaisinin brüt 3129,00 TL olarak ödenmesi oy birliğiyle kabul edildi. 
          GÜNDEM 3- SÖZLEŞMELİ PERSONEL ÜCRET TESPİTİ
         Kısmi zamanlı çalıştırılan Avukat Seher Kaya BİNGÖL' ün 2025 yılı maaşının Hazine ve Maliye Bakanlığı Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdürlüğünün genelgesinde belirtilen tavan üçretten ödenmesine ve tam zamanlı çalıştırılan veteriner Tuğba UYUTMAZ' ın ise maaşının askeri ücret ve diğer ek ödemelerle birlikte yazımız karar tarihinden itibaren ödenmesi oybirliğiyle kabul edildi.
          GÜNDEM 4- VEDAT ATEŞ' in önergesi          
[bookmark: _GoBack]         Hatay İli Reyhanlı İlçesi İrtah Mah. 2163 nolu parsel sayılı taşınmazın kreş yapılmak üzere Hatay Büyük Şehir Belediyesi’ ne tahsisi oy birliği ile kabul edildi. 
           GÜNDEM 5- ŞUBAT AYI MECLİS TOPLANTISINININ TARİH VE SAATİNİN TESPİTİ
         Şubat ayı olağan meclis toplantısı 07.02.2025 Cuma günü saat 14.30'da Belediyemiz meclis salonunda toplanılmasına oybirliğiyle karar verildi. 
           DİLEK VE TEMENNİLER
         Başka gündem maddesi bulunmadığından meclis başkanı üyelere teşekkür ederek oturumu kapattı.
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